Megmutatjuk, hogy ha x értékét behelyettesitjiik a (2) egyenlet bal oldalaba, akkor eredményiil (a — b)-et, azaz a
jobb oldalt kapjuk.
A szamitas egyszertibb, ha az z-et és a (2) bal oldalat el6bb egyszertibb alakra hozzuk.

Legyen \/% = a(> 1), tehat

(1) xz%(a—i—é).

A (2) bal oldalan gyoktelenitsiik a nevezdt, vagyis bévitsiik a tortet (x + /22 — 1)-gyel. Mivel (x — /22 — 1)(z +
Va2 —1) = 2% — (2% — 1) = 1, azért (2) bal oldala

2) 2(1/22 — 1)(z + /2% — 1).

Szamitsuk ki el6szor a négyzetgyok alatti 22 — 1 értékét:
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(3) és (4) alapjan a (2) egyenlet bal oldala
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ami bizonyitand6 volt.

Somkuti Piroska (Bp. I. Szilagyi E. 1g. IL. o.t.)
Megjegyzés: Konnyen meggy6z&dhetiink, hogy allitdsunk igaz b < a < 0, vagy a = b # 0 esetén is.



